

Předmět: Bakalářská práce - sběr dat

Od: |

Datum: 27.4.2016 22:00

Komu: epodatelna@mestomseno.cz

Městský úřad Mšeno
Došlo dne: 28.4.2016
Č.j. 1601/16/A
Počet listů/příloh

Vážené město Mšeno,

v rámci zpracování bakalářské práce s názvem : „Analýza vítězné ceny veřejných zakázek v závislosti na vybraných podmínkách" Vás prosím o sdělení informací, ve smyslu zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ohledně veřejných zakázek na stavební práce, kde bylo Vaše město zadavatelem, s názvem :

"Rekonstrukce ulice Jezerní, Mšeno" (datum uveřejnění 08/2015).
Evidenční číslo VZ na VVZ 519706.

Prosím o následující informace :

Jakým způsobem byla stanovena předpokládaná hodnota veřejné zakázky (§ 13 a 16 zákona č. 137/2006 Sb.). Prosím o konkrétní způsob např.: stanovená pomocí cenové soustavy ÚRS projektantem.

Byla požadována jistota dle § 67 zákona 137/2006 Sb.?

Děkuji za pomoc. Cílem práce je analýza a následné kroky ke zlepšení podmínek veřejných zakázek pro uchazeče i pro zadavatele. Prosím o zaslání informací nejpozději do 15 dnů ode dne přijetí. Informace prosím zašlete na tento E-mail : |



M ě s t s k ý ú ř a d M š e n o

nám. Míru 1, 277 35 Mšeno
tajemník městského úřadu
telefon: 315 693 121, 123 fax: 315 693 006
e-mail: mu@mestomseno.cz
www.mestomseno.cz

Váš dopis zn./ze dne: 27.4.2016

Naše čj.: 1634/16/taj

Vyřizuje: Koudelka

E-mail: mu@mestomseno.cz

Mšeno 03.05.2016

Pan

Odpověď na žádost podle zák. č. 106/1999 Sb.

Vážený pane,
k Vaší žádosti sděluji k jednotlivým bodům:

1.
Otázka: Jakým způsobem byla stanovana předpokládaná hodnota veřejné zakázky „Rekonstrukce ulice Jezerní, Mšeno“?
Odpověď: Stanovena pomocí cenové soustavy ÚRS projektantem.

2.
Otázka: Byla požadována jistota dle § 67 Zákona 137/2006 Sb.?
Odpověď: ANO

Přeji Vám mnoho úspěchů ve Vaší práci, úspěšné ukončení studia a jsem s pozdravem.

M Ě S T S K Ý Ú Ř A D



MŠENO

PaedDr. Zdeněk Koudelka
tajemník MěÚ Mšeno